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Αξιότιμον  

 

Κύριον Μανώλη Β. Βολουδάκη 

Εκπρόσωπο τύπου Πολιτικής Παρατάξεως «ΚΟΙΝΩΝΙΑ» 

Ενταύθα. 

  

Κύριε Εκπρόσωπε τύπου, 

 

σχετικώς με την από 3-9-2015 επιστολή, που αποστείλατε προς την 

ΑΣΠΕ, η οποία αφορούσε το πολιτικό πρόγραμμα του κόμματός σας και 

αποτελούσε απάντηση της, από 28-9-2015, επιστολής της ΑΣΠΕ προς τους 

αρχηγούς όλων των Πολιτικών Κομμάτων, για την θέση τους στο 

δημογραφικό πρόβλημα της πατρίδος μας, σάς γνωρίζουμε τ΄ ακόλουθα 

επί του σημείου της επιστολής σας, που αναφέρετε τα εξής: 

«Κλείνοντας,κ. Πρόεδρε, θα θέλαμε με τη σειρά μας να σας 

υποβάλλομε ένα καίριο ερώτημα στο οποίο ζητούμε μία ξεκάθαρη 

απάντηση. Εσείς τί σκοπεύετε να κάμετε έτσι ώστε να διασφαλίσετε το ότι 

στο μέλλον τα Δ.Σ. των κατά τόπους Ενώσεων των Πολυτέκνων δεν θα 

αποτελούν κομματικά όργανα, ιδιαιτέρως της ΝΔ;  

Πιστεύομε πώς γνωρίζετε πολύ καλά ότι σήμερα οι περισσότερες 

Ενώσεις των Πολυτέκνων είναι πειθήνια όργανα του σάπιου πολιτικού 

συστήματος που παράγει τα προβλήματα στά οποία αναφέρεται το κείμενο 

σας. Πώς θα αντιμετωπίσετε αποτελεσματικά αυτό το θλιβερό φαινόμενο;». 

Η απάντηση μας: 

1) Τα Διοικητικά Συμβούλια των κατά τόπους Ενώσεων των 

Πολυτέκνων εκλέγονται από τους πολυτέκνους γονείς που είναι μέλη του 

με εκλογές, βάσει των διατάξεων των καταστατικών τους, όπως γίνεται 

με όλα τα Σωματεία και ως εκ τούτου η ΑΣΠΕ δεν μπορεί να διορίζει 

διοικήσεις, πράγμα που θα ήταν άλλωστε και άκρως αντιδημοκρατικό και 

μη νόμιμο. 

2) Μέχρι σήμερα ουδέποτε περιήλθε στην ΑΣΠΕ οποιαδήποτε 

καταγγελία από οιονδήποτε, ούτε βεβαίως από εσάς, ότι κάποια Δ.Σ. 

Ενώσεων Πολυτέκνων «αποτελούν κομματικά όργανα, ιδιαιτέρως της 

ΝΔ» ή «είναι πειθήνια όργανα του σάπιου πολιτικού συστήματος», όπως 

επί λέξει αναγράφετε στην επιστολή σας. 
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3) Ούτε εμείς γνωρίζουμε ότι κάποια ή κάποιες Διοικήσεις από τα 

μέλη-Σωματεία πολυτέκνων της ΑΣΠΕ έθεσαν υπεράνω του 

συμφέροντος των πολυτέκνων, το κομματικό συμφέρον οιοδήποτε 

κόμματος ή «είναι πειθήνια όργανα του σάπιου πολιτικού συστήματος».  

4) Εάν έχετε συγκεκριμένα στοιχεία για οποιαδήποτε Διοικητικά 

Συμβούλια Σωματείων - μελών της ΑΣΠΕ, τα οποία «αποτελούν 

κομματικά όργανα, ιδιαιτέρως της ΝΔ» ή «είναι πειθήνια όργανα του 

σάπιου πολιτικού συστήματος», θα παρακαλούσαμε να μας τα γνωρίσετε 

ώστε, σε περίπτωση που παραβίασαν τις αρχές του καταστατικού της 

ΑΣΠΕ, να ληφθούν σε βάρος τους τα προβλεπόμενα από το καταστατικό 

μας μέτρα.   

5)Είναι όμως περίεργο, ότι εάν έχετε συγκεκριμένα στοιχεία για 

οποιαδήποτε Διοικητικά Συμβούλια Σωματείων-μελών της ΑΣΠΕ τα 

οποία «αποτελούν κομματικά όργανα, ιδιαιτέρως της ΝΔ» ή «είναι 

πειθήνια όργανα του σάπιου πολιτικού συστήματος», όπως αναγράφετε 

στην επιστολή σας, γιατί τότε τα μέλη του κόμματός σας, που είναι 

πολύτεκνοι, δεν φρόντισαν ή δεν ενδιαφέρθηκαν να συμμετάσχουν στις 

εκλογές που διενεργούνται στα Σωματεία, ώστε αυτά να παύσουν ν΄ 

«αποτελούν κομματικά όργανα, ιδιαιτέρως της ΝΔ» ή να  «είναι πειθήνια 

όργανα του σάπιου πολιτικού συστήματος», όπως ισχυρίζεσθε με την 

επιστολή σας. 

Ευχόμενοι επιτυχία της Πολιτικής Παράταξης "ΚΟΙΝΩΝΙΑ" στις 

εκλογές της 20-9-2015,  

                                     

διατελούμε με εκτίμηση 

                                                Για την ΑΣΠΕ 

 

 

 

        Ο Πρόεδρος                                      Ο Γενικός Γραμματεύς 

 

 

Βασίλειος Θεοτοκάτος                         Εμμανουήλ  Χρυσόγελος 

 

 

 

 


